



Доклад за преглед на междинна финансова информация

До акционерите на Корадо-България АД

Въведение

Ние извършихме преглед на приложения междинен отчет за финансовото състояние на Корадо-България АД към 30 юни 2018 г. и свързаните с него междинен отчет за всеобхватния доход, междинен отчет за промените в собствения капитал и междинния отчет за паричните потоци за шестмесечния период завършващ тогава и на обобщение на значимите счетоводни политики и други пояснителни приложения. Отговорността за изготвянето и достоверното представяне на настоящата междинна информация в съответствие с Международен счетоводен стандарт 34 („МСС 34“) „Междинно финансово отчитане“, приет от Европейския съюз (ЕС) се носи от ръководството. Нашата отговорност се свежда до изразяване на заключение върху тази междинна финансова информация, основаващо се на нашия преглед.

Обхват на прегледа

Ние проведехме нашия преглед в съответствие с Международен стандарт за ангажименти за преглед 2410 „Преглед на междинна финансова информация, извършен от независимия одитор на предприятието“. Прегледът на междинната финансова информация се състои от отправяне на проучващи запитвания, главно към лицата, отговорни за финансовите и счетоводни въпроси, както и от прилагане на аналитични и други процедури за преглед. Прегледът е значително по-малък по обхват от одита, проведен в съответствие с Международните одиторски стандарти и следователно не ни дава възможност да придобием степен на сигурност, че бихме узнали всички съществени въпроси, които би могло да бъдат идентифицирани при един одит. Съответно, ние не изразяваме одиторско мнение.

Заключение

Въз основа на извършения от нас преглед, нищо не ни е станало известно, което да ни кара да считаме, че приложената междинна финансова информация не представя достоверно, във всички съществени аспекти, финансовото състояние на Дружеството към 30 юни 2018 г., както и за резултатите от неговата дейност и паричните му потоци за шестмесечния период, завършващ тогава, в съответствие с МСС 34.


ПрайсуотърхаусКупърс Одит ООД
София, България
26 юли 2018 г.

